0 i Comuio N S22 S O s — pidd dl pgw Juad 0532 5 Aol yd
B 5 gy S Sli b 9590 10yl medg A ys (nl 5o ol Wil (6 Ol pogie b aniS uys o

Ceilo e G sl Oyl 0,5 ool g

- Al (8,8 5 gex g - Adb o Cdle ba s g olacl u S SB9 U e Ojle SO0 88 e Slalos S

A oo Sldhexr SO Gl

X
Wx — Pxy - N
S5h o0 JSa5 (ol bz Wiz S« oS By 5 oz o0 b ) laker G iz Ggo (S st de v

Wx + Py —Oxy + Vy \\cabc — ¥

aily Sglie LT (o0 oy haid 5 il o e il By Caond o olo cllln S 4t ALl sl alos
S oo Lt sl alox

.xwmr@g%aﬁ—v%aa clo alos> 7
S JSLE 8y o buls wlite sl alex Sy 1 SN

Oalice va L —PYyx o WXY o ale>  ?
P S o bs (o 5 ool

5@.?-..\.;.31.@ |) LQ.J Ln “."i‘)*é’w5°°)5 |..\q- |) dgl.&.‘l.a 6&4&?‘&‘4&% GL“ Q)Lf.c do; oolw 6‘)‘.’
33 ol LS o 1) st oo arch oS Ll (gl e s § S (o0 05 o2 51 b 5 o p b s slael oy

M?‘s‘

il S ] o g SIS (g8ae oy (g e STE S0

x =x

A5 o3lw 1y 1) spa sle )b ?
Px +WXE 0% Pi+ﬁ/+vx+ﬂ/=\cx+9y
P+w=0 P+P=Kgn+w=¢

Px + Wt — ox B = —Wx + Ot = Ot — Wx
P+(—0)=—®  W+P=20

Oa—Wbh—0oa+¥Xb=o-.a+\b=D>
0+ (-0)=o —W+iK=)




0 i (oo N G2 S O jLe — pidd dl pgw Juad 0932 g doliuw s

4.319‘ O ye0 ch\.gjo; odlw U‘?’G‘” ‘) U)L».C UT Sdlas 3929 d.;L..M le.s'cd.lptsr} Q)Lf.c;ii)o ;I:;.\S

SR P (R

Pt — Wy + )

2 S Slales S8 S08S) o o

O By Comd b puiiio 9 050 o0 wpo ol (6008 Lo o y0 hais sue widh o gl A o S o goae ST

B9 o0 aidgs slael oy ol S )3 5 iS (oo ks

WX Ox = 10x ) — VvV X (Wzt) = —vizt

B OHle S e S oo

o GG o |y alex b osae o] sl J3 g Ol S0 8l e des SO b sae SO0 S Gy sl

S oo ool ) oled Sl Bl D90 )3 e 5 03,5 00 il S le

W)=(OX\”x)+(OXPy)=\()x+\oy

—W(Pa — Wb +1) = (=PXPa) —FWXWb) + (-WX))=—va+qp—W

(Wx +py) —Blbx F) =¢x+ K€y —lex —Qy = —Kx — 1y = —Kx —y

oS a8 1y b alaz OS5 OS5 Ayl el 3l Saty o e cudle 511 S

—(Pt+Wwp —1) = —Pt — Wp +1



0 i Ly NS

Wx

S22 S Ojle —pidd b pgw Juad 093> g doliw
2822 9y N wd JIG! o dulne

e UK T 00,50 sl als 031l gz b s S5 5y Lases

Py — ¥

P=Wx+Py—P+Px+Py—P=¢x+Ky—I

vy

P=a+y+Wa =i y

wa

ik Ol (o0 s I ok g5 a5 oils3

Q§’ W 4 502 b O ls bu

3,5 had Gzl N Slle 5 O 4y 5 slo

015 O)he @y Jasy3

o3 plp a5l i aslg aw € ox +w

015 O)he @y Jasn3

©ode &b 5l S axly g0 < T—P

P8 O)lc @ Jasys
Y—0x < Gl )5 sac Sy plp ol

P8 Ol @ Jasys
ox —V € 533 Py 4l )1 H1aS saly Cude




0o o S22 S Ojle —pidd b pgw Juad 093> g doliw
S22 S O 3bs — pow Juad OYlgw 4iged

S Cuwl a3 J3in5 alas sis il Wx — Py + Pxy + z O)hc B

- S0l Qlile alas )lgs « 1) slo dlas Iy &

—OxXy —a

A30d) (S8 Ol Gy ¢ ) (U5 sl Ol sl B

Olaa plp aw b PP EAS gos aly 0 1) 3sc Py 93 )3

..................... .@.g»)(,»nca‘\-p\pg)@.)@pasmp\pmmﬂ\

GIB13)) Aig)e .3 (8 C38L)s glagd N« LhBg3 Cacln yo Sl @ g glags 1000 FiuS)L Sy (539)9 &

S Quwl )38 Aclw Vo Sy



0o o S22 S Ojle —pidd b pgw Juad 093> g doliw
A5 23w 1y 1) P8 sl Oybe )l Gy jo B

X+x=

by — by =

ox + Px =

Wxy — Pxy = Q
—Px + Wx = %

Wa + b — da — Wwh = xx

ba — vb — (—a) + ob = %

Vx — Ky — (=\Ix) + Vy = Q

p(em +1) — w(Eem — 1) — (wm —

—p(oa+b—1\)—(a—¥vb)=

P(Wx — 1) — x + o(Px

s O)le Oy @y 1y ) slo J5b )1 Gy jo Calus g bass B

+ W

Wa

Pa




